



Občinska konferenca SZDL Ljubljana-Siška je v januarju pripravila srečanje s predstavniki verskih skupnosti, ki imajo sedež v naši občini. Razgovor na srečanju je potekal o delovanju in nalogah koordinacijskega odbora za urejanje odnosov med samoupravno družbo in verskimi skupnostmi.

Ob zaključku je bila izražena želja po nadaljnjem uspešnem sodelovanju.

(Foto: F. Rozman)

## NAŠA NAJSTAREJŠA OBČANKA



Marija Zorman-Tanja iz ulice Majde Vrhovnikove 20 je 2. februarja dopolnila 103. leta. Naša najstarejša občanka živi pri sinu Pavletu, ki skupaj z ženo Jožico vzorno skrbita zanjo.

Marija je še vedno pri zdravju, le moči ji pešajo. Še vedno je zelo živahna, posebej pa je hvaležna za skrb, ki ji jo izkazujejo domači.

Čestitkam ob častitljivi starosti se pridružuje tudi naše uredništvo. Se na mnoga leta!

## DELEGATSKI ŽAROMET

Odločitev delegatov občinske skupščine

# Tivoli na novih vajetih

(fk) Delegati vseh treh zborov šišenske občinske skupščine so na skupnem zasedanju sprejeli sklep, da se v Zavodu športno rekreacijski center Tivoli uvede začasni ukrep družbenega varstva. Razrešili so dosedanjega direktorja Tivolija ing. Staneta Aljančiča in imenovali kolegijski poslovodni organ, ki ga sestavljajo Mitja Lavrič, direktor pivovarne Union, predsednik TKS Ljubljana Jože Borštnar in Miroslav Brečko iz Litostroja, ki bo to dolžnost opravljal poklicno.

Delegati so tak sklep sprejeli zaradi tega, ker so v Tivoliju nastale bistvene motnje v samoupravnih odnosih in ker so bili oškodovani družbeni interesi. Zavod Tivoli je namreč imel izgubo že v letu 1979, lani pa se je izguba permanentno povečevala in je na koncu leta dosegla okrog 10 milijonov dinarjev.

Šišenski izvršni svet je spremljal dogajanja v Tivoliju, vendar kljub temu niso bili razrešeni nekateri osnovni problemi kot uveljavitev ekonomskih cen storitev, izterjava dolgov od nekaterih večjih porabnikov storitev, ni bila izboljšana ekonomika poslovanja dopolnilnih dejavnosti in ni prišlo do učinkovitejših ukrepov za učvrstitev notranje organizacije poslovanja.

Kot je ugotovil družbeni pravobranilec samoupravljanja, bi moral individualni poslovodni organ predložiti popolnejši sanacijski program, ki bi vseboval predloge za optimalnejše koriščenje vseh zmogljivosti, za doslednejše obračunavanje in izterjevanje nastalih obveznosti, kakor tudi potrebo po statusni reorganiziranosti ter delovne organizacije. Zavod Tivoli je namreč plačeval vse družbene dajatve, verjetno pa bi bilo treba zaradi narave njegove dejavnosti doseči oprostitev plačevanja nekaterih dajatev. Družbeni pravobranilec samoupravljanja ugotavlja tudi nekatere subjektivne pomanjkljivosti, kot so slabo izkoriščanje zmogljivosti, slabo proučene poslovne odločitve za organizacijo prireditve (v okviru biroja za prireditve), izvajanje nedonosnih dejavnosti, premajhna aktivnost v stranskih dejavnostih, zlasti v gostinstvu, kjer je bilo zaposlenih 42 delavcev, kar je očitno preveč ter nepopolno in neskladno izvajanje sanacijskih programov.

Če hočemo vso stvar nekoliko podrobneje razložiti, potem je vsekakor treba poudariti, da najemniki prostorov — predvsem košarkarski in hokejski klub Olimpija — niso hoteli plačati ekonomskih najemnin, delavci pa jim kljub nekajkratnim grožnjam vstopa v dvorane niso smeli ali mogli preprečiti. Če k temu dodamo še premajhno izkoriščenost objektov, predvsem zimskega bazena, je jasno, da zavod ni mogel rentabilno poslovati. Ob vsem tem pa čaka upravljavce Tivolija še zahtevna naloga zamenjave dotrajanih strojev, opreme in filtrov, ki so povečini iz uvoza in bo zato naloga še težja.

Okrog Tivolija je bilo na raznih organih veliko rečenega, toda prave pomoči pri razreševanju problemov ni bilo od nikoder. Tako bo sklep delegatov šišenske občinske skupščine skušal presekat gorijski voz. Toda ob tem je treba dodati, da se delegati niso mogli odločiti o bodočem statusu zavoda Tivoli. Po enem izmed predlogov naj bi zavod postal delovna skupina v okviru TKS Ljubljana-Siška, po drugem pa naj bi bil zavod delovna skupina v okviru ZTKO Ljubljana, kajti Tivoli ima mestni značaj, ne zgolj občinskega. Delegati so sprejeli sklep, naj se telesnokulturni in drugi dejavniki dogovorijo o bodočem statusu Tivolija, delegati pa bodo njihov predlog obravnavali na februarjski seji občinske skupščine. Kolegijski poslovodni organ naj bi do te seje pripravil tudi ustrejni sanacijski načrt, čeprav je predsednik TKS Ljubljana Jože

Borštnar že na seji skupščine posredoval okvirni program stabilizacijskih ukrepov zavoda Tivoli, v katerem je rečeno, da morajo biti objekti v Tivoliju zasedeni dnevno od 7. do 23. ure, da je treba ustanoviti svet uporabnikov, ki naj se seznanja s celotno problematiko Tivolija, da je treba izboljšati organizacijo dela v gostinski dejavnosti in zmanjšati število zaposlenih najmanj za deset, da je treba izkoristiti ugodne pogoje za prireditveno dejavnost, izkoristiti rezerve pri oddajanju prostorov v najem in da nihče ne more uporabljati nikakršnih zmogljivosti v Tivoliju, če nima za to na razpolago ustreznih sredstev, pa čeprav gre za moštva, ki tekmujejo v vrhunskem športu, kot je to košarkarski ali hokejski klub Olimpija. Predvsem bo treba zagotoviti prerazporeditev teh sredstev, tako da bodo najprej pokriti stroški za najemnine, ostala sredstva pa bi potem lahko porabili za razne transakcije, nakup stanovanj, visoke osebne dohodke in premije. Z vsemi temi izboljšavami bi Tivoli posloval brez izgub. Seveda pa bo podrobnejši sanacijski načrt kolegijski poslovodni organ še pripravil.

Očitno je, da se zadeva okrog Tivolija počasi razpleta. Dejstvo je, da bo imel kolegijski poslovodni organ, ki bo samostojno odločal o poslovni politiki, o investicijskih vlaganjih in najemanju kreditov v zvezi s tekočim poslovanjem in realizacijo sanacijskega programa in o notranji organizaciji v zavodu ter o vseh zadevah, o katerih je doslej odločala komisija za delovna razmerja, izredno zahtevno in odgovorno nalogo; pri razreševanju le-te pa bo družba morala zagotoviti vso potrebno pomoč, če hočemo Tivoli spet spraviti na zeleno vejo.

## KDOR HITRO DA, DVAKRAT DA

Pred dnevom republike je občinska organizacija Rdečega križa naslovila svojim osnovnim organizacijam in šišenskim delovnim kolektivom poziv o solidarnostni akciji za prizadeto prebivalstvo sosednje Italije. Da osvežimo spomin: v nedeljo, 23. novembra lani je bil ob 19.35 katastrofalni potres z epicentrom nedaleč od Ebolija. Ruševine, brezdomci, številne žrtve so močno pretresli tudi naše občane. Prav zato poziv občinske organizacije RK ni izzvenel v prazno: še pred novoletnimi prazniki so naši občani zbrali skoraj 600 tisoč dinarjev in denar poslali ogroženim.

V zbiralni akciji so sodelovali člani RK 15 krajevnih organizacij, organizacij na 9 osnovnih šolah, na 3 srednjih šolah in v 32 delovnih organizacijah.

Največ so prispevali delavci tovarne dekorativnih tkanin in člani krajevnih organizacij Rdečega križa Sercerjevo, Gunclje, Podutik, Dravlje in Milan Majcen.

Številni primeri v organizacijah RK v osnovnih šolah, da so učenci za solidarnost namenili del svojih prihrankov in ne denarja staršev, pa kaže, da je dosežen tudi smoter solidarnostnega zbiranja.